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ANAAYTIKH MPOMETPHZH

KATHIOPIA YAPAYAIKQN EPIrQN
Ouadeg epyaciav : ‘Epynv Xopanvev - AI8opinTov @payHdtnv kal YOpaulikav Znpayynv
Opada A: XwpaTtoupyikd, AvTigeTonion udarwv, AvrioTnpi&eig, "Epya npooTaciag koiTng kai npavev, Znygavon -
Ao@dlAeia, Epyacieg odonoliag, AOINEG NPOOTATEUTIKEG KATAOKEUEG.

Ynoouada A. Xwpatoupyikd, AvTiHeT@nion udarwv, AvTioTnpiEeig

1 EKoKa@EC Xahapmv E5a@av A.T.A-1 m?

EpuBponorduocg nepioxn M.Aspeiou Sou@Aiou

Bopeio Tunua (pnyua) 200*11,00*1,00= 2.200,00 m?®
NOTIO TUAKa (pryua) 230*12,00*1,00= 2.760,00 m?®
Mepikd ZUvVOAO : 4.960,00 m?®
>Tpoyyulonoinon : 40,00 m?®
Mpoeivouevn NoodTNTA : 5.000,00 n®
2 Ekoxagpn 0puyHAaToV UNOYEi®wV SIKTUMV OE £8aPoc YaIOdeC N nuIBpax®dec. Me nAdroc A.T.A-2 m3

nulpuéva PEYaAUTEPO TWV 5,00 m, PE TNV (POPTWON TWV NPOIOVTWV EKOKAPNG ENi
CQUTOKIVATOU, TNV OTAAiIG TOU QUTOKIVATOU KAl TNV PMETAMPOPA CE ONoIadNNoTE andoraon.

MNa Badog oplyHATOC €006 4,00 m

Aadn, MoAid, AAenoxwpi, ABIEAAa AIduporTeiyou :

Mepioxn Addnc.

AlaTopr avakaTaokeung avaxwuaroc: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 * 0,5 = 13,50 1.400.00 m3
AapBaveral 14,00 p2 yia yrikog 100,00 y. = 14,00 * 100,00 = B

Mepioxn Addnc naparAnAa pe Tov Epubpondrapo.

AlgToun avakaTaokeung avaxwpartog: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 * 0,5 = 13,50 m?

AapBaverar 14,00 2 yia priKog 200,00 . = 14,00 * 200,00 = 2.800,00

Anod Aadn npog MeTa&adec aTov EpubponoTayo.

©palon avaxwuaTog Jrkoug 50 .

Exokagr Bdong og Babog 1 Y. kai cuvappoyng naiaiol - véou avaxwpaTtog: 50,00 m?®
* 10,00 * 1,00 = >00,00

14,00 * 10,00 * 2 = 280,00 m?
AvTAlooTaaio A10.

AlgToun avakaTaokeung avaxwpartog: (6,00 + 12,00)/2 * 4,00 * 0,5 = 18,00 p2, 14.000.00 m3
AapBaverail 20,00 p2 yia prikog 700,00 . = 20,00 * 700,00 = I

Zuvappoyn He naiaio avaxwya: (6,00 + 12,00)/2 * 4,00 * 0,5 = 360.00 m3
18,00 p2 yia prikog 10,00 p. = 18,00 * 10,00 * 2 = !

Ekokagr Baong o€ Babog 1 p. yia prikog 200 p.: 200,00 * 12,00 * 1,00 = 2.400,00 m®

Ano NoAia npog MeTa€adec.

©padlon kal avakaTaoKeun avaywuaTog Prkoug 70 J.

AlaTopr) avakaTaokeung avaxwuaroc: (6,00 + 14,00)/2 * 4,00 = 5 800.00 m3
40,00 yia prAKoc 70,00 p. = 40,00 * 70,00 = R




W

>uvappoyn pe naAaido avaxwya: (6,00 + 14,00)/2 * 4,00 * 0,5 = m3

20,00 y2 yia pnkog 10,00 y. = 20,00 * 10,00 * 2 = 400,00

Ekokagr| Baong o€ Babog 1 y. yia prikog 70 p.: 70,00 * 14,00 * 1,00 = 980,00 m®
210 AAenoxwpl, KATw and oTpaTIWTIKO NAPATNPIO.

AlgTopun avakaTaokeung avaxwpartog: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 * 0,5 = 13,50 9.000.00 m3
AapBaverar 15,00 p2 yia prikog 600,00 p. = 15,00 * 600,00 = e

Zuvappoyn He naiaio avaxwya: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 * 0,5 = m3
13,50 p2, AapBaverai 15,00 p2 yia pnkog 10,00 y. kai yia 2 600,00

ouvappoyec = 15,00 * 10,00 ¥ 2 * 2 =

©palon avaxwuaTog Jrkoug 600 .

Ekokagr Baong o Babocg 1 y. yia ouvoAiko prkog 1.200 y.: 14.400.00 m?
1.200,00 * 12,00 * 1,00 = T

21N Aadn, KATW ANo Tov OIKIOUO.

©palon avaxwpaTog Jrkoug 50 .

Zuvappoyn e naiaio avaxwpya: (6,00 + 12,00)/2 * 4,00 * 0,5 = 18,00 L2, m3

AapBaverai 20,00 p2 yia prikog 12,00 p. = 20,00 * 12,00 * 2 = 480,00

2Tnv ABOEANG, KATW ANO TOV OIKIOWO.

©palon avaxwuaTog prikoug 200 .

Zuvappoyn e naAaio avaxwya: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 * 0,5 = 13,50 L2, 300.00 m?

AapBaverai 15,00 p2 yia prikog 10,00 p. = 15,00 * 10,00 * 2 = !

Ekokagr Baong o€ Babog 1 p. yia prikog 200 p.: 200,00 * 12,00 * 1,00 = 2.400,00 m®

Ano Molia npog AAenoxwpl, OTO AvTAIOOTACIO.

Ekokagr kaTEOTPANKEVOU avaywHATog ano Tov OpOHo HEXPI TO m3
, . . 2.250,00

avTAlooTaocio, yia Pnkog nepinou 150 p.: 15 * 150 =

Ekokagr Baong o€ Babog 1 p. yia prikog 150 p.: 150,00 * 10,00 * 1,00 = 1.500,00 m®

©palon avaxwuaTog urkoug 170 p.

Ekokagr| kaTEOTPAUEVOU avaywHaTog JETA TO AvTAIOGTACIO, YIa 4.250 00 m3

MrKog nepinou 170 y.: 25 * 170 = B

Ekokagr Baong o€ Babog 1 p. yia prikog 170 p.: 170,00 * 12,00 * 1,00 = 2.040,00 m®

AlaTopr avakaTaokeung avaxwuaroc: (6,00 + 12,00)/2 * 4,00 * 0,5 = 18,00 10.000.00 m3

AapBaverail 20,00 p2 yia prkog 500,00 y. = 20,00 * 500,00 = B

SuvappoyEG Pe naiaia avaxwpuara: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 * 0,5 = 13,50 p2, 1.350.00 m3

AapBaverar 15,00 p2 yia prikog 15,00 p. = 15,00 * 15,00 * 2 * 3 = e

AvtAiogTaaio A9.

©palon avaxwpaTog prikoug 250 L.

Ekokagr KaTEOTPAPUEVOU avaxwUaToc, Yia KrRKog nepinou 250 y.: 25 * 250 = 6.250,00 m®

Ekokagr Baong o€ Babog 1 p. yia prikog 250 W.: 250,00 * 12,00 * 1,00 = 3.000,00 m®

AlgTopn avakaTaokeung avaxwpartog: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 * 0,5 = 13,50 1.050.00 m?

AapBaverai 15,00 p2 yia prikog 70,00 p. = 15,00 * 70,00 = I

ZUVapHOYEG Ke nalaid avaxwpuara: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 * 0,5 = 13,50 p2, 720.00 m?

AapBaverar 15,00 p2 yia prkog 12,00 p. = 15,00 * 12,00 * 2 * 2 =
>Tnv nepioxn Tng MoAidc anod Addn.
AlgToun avakaTaokeung avaxwpartog: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 * 0,5 = 13,50 m?

AapBaverar 15,00 p2 yia prikog 900,00 . = 15,00 * 900,00 = 13.500,00
Mepikd ZUVOAO : 99.010,00 m3
ZTpoyyulonoinon : 3.990,00 m®
Mpoeivouevn NoodTNTA : 103.000,00 m®

FevikEG EKOKAPEG OE £5aPog YaIDIEG -NUIBPAXDOEG A.T.A-3 m?
IAartu péua OpeoTiadac :
PHIMA 1 - MHKOZ 80,00m
(5,00+20,00)*5,00*0,50*50,00= 3.125,00 m®
50,00*17,00*1,00= 850,00 m?®
PHIMA 2 - MHKOZ 40,00m
(5,00+20,00)*5,00*0,50*40,00= 2.500,00 m?®
40,00*17,00*1,00= 680,00 m*
PHIMA 3 - MHKOZ 50,00m
(5,00+20,00)*5,00*0,50*50,00= 3.125,00 m®

50,00*17,00*1,00= 850,00 m?



PHIMA 4 - MHKOZX 90,00m

(5,00+20,00)*5,00*0,50*90,00= 5.625,00 m®
90,00*17,00*1,00= 1.530,00 m?
PHIMA 5 - MHKOZ 40,00m
(5,00+20,00)*5,00*0,50*40,00= 2.500,00 m?®
40,00*17,00*%1,00= 680,00 m®
Mpavr avaxwuaTwv
250*5,00*7,00*0,80*0,50= 3.500,00 m?®
450*5,00*7,00*0,80*0,50= 6.300,00 m?®
MepikO SUvoho 31.265,00 m3
>Tpoyyulonoinon : 235,00 m3
Mpoeivouevn NoooTNTA : 31.500,00
4 KaBapiopoi KOITOV NoTap®V N pEPHATOV and PePTa uAikd, | anoppippara, Me Tnv A.T.A-4 m3

QOPTWON TWV NPOIOVTWV £Ni AUTOKIVATOU KdI TNV HETAQOPA GTOV X®POo anddeonc n
anoppIYnc e onoiadnNnoTE andéoTaon

MAaru pgua OpeoTiadac :
Anouakpuvon UAIKWV OTEPEOUETAPOPAC

1050,00*30,00*%0,20= 6.300,00 m?®
MepikO ZUVOAO 6.300,00 m3
>Tpoyyulonoinon : 200,00 m3
Mpogivopevn NoodTNTA : 6.500,00
5 Kafapiopuoi KoITOV NOTAU®MV N PEUUATOV and auto@un BAdoTnon A.T.A-5 oTp.

MAaru pgua OpeoTiadac :
KaBapiouog koitne
4500,00*30,00/1000= 135,00 aTp.

MepikO ZUVOAO: 135,00 oTp.
Addn, MoAid, AAsnoxwpi, ABOEAAa AidupoTeixou :
Pcua ornv nepioxri Tnc Adong kar Tn¢ loAidg, oro avrAioordoio A9.
2xAu. *20 . = 40,00 aTp.

Mepikd ZUvoho: 40,00 oTp.
EpuBponorduocg nepioxn M.Aspeiou Sou@Aiou
Bopeio Turjua (priyua)

12,00%200= 2,40 oTtpéua
Bopeio Turua (anokardoraon-
12,00%200= 2,40 oTpéua
Norio Turiua (priyua)
12,00%230= 2,76 oTpéua
Norio Turjua 1 (anokardoraon-
12,00%100= 1,20 oTpéua
Norio Turjua 2 (anokardoraon-
12,00%500= 6,00 oTpéua
KabBapiouog peuarog
60,00*1000= 60,00 oTpEua
MepikO ZUVOAO: 74,76 oT1p.
Mayyadi nepioxnc Arjuou Sou@Aiou
KabBapiouog peuarog
20,00*4000= 80,00 oTppa
MepikO ZUvoho: 80,00 oTp.
MepikO SUvoho 329,76 oTp.
>TpoyyuAonoinon : 20,24 oTp.

Mpoeivousevn noodTNTA : 350,00 oTp.



6 AsiToupyia epyoTalak®V AavTANTIKOV CUYKPOTNHAT®WV. AVTANTIKG cuykpoTAuaTa diesel A.T.A-6 h
n BevlivokivnTa. IoxvUog 10,0 £éwg 20,0 HP

MAaru pgua OpeoTiadac :

la Tnv anokaraoraon Twv avaxwuarwv 200,00 h
MepikO SUvoho 200,00 A
Addn, lMolia, AAsnoxwpi, ABIeAAa Aiduporeixou :
Kart' ekTignon 212,08 h
MepikO ZUVOAO 212,08 h
>Tpoyyulonoinon : 7,92 h
Mpoeivopevn NoodTNTA : 420,00

Ynooudada B. ‘Epya npooTaciag KoiTng Kai npavev, Znpavon - Acpdalsia, Epyaciec odonoliag, Aoingg
MPOOTATEUTIKEC KATAOKEUEC.

7 EnioTp®on aypoTIK®OV 03®V PE apuoXaAik®dn UAIKA A.T.B-1 m3

Mayyadi nepioxric Arjuou Sou@Aliou

©¢on 3-4
((7,00+6,00)/2)*0,50*150= 487,50 m3
©¢an 6
((8,50+7,00)/2)*0,70%40= 217,00 m3
©¢on 13
((6,00+5,00)/2)*0,50*30= 82,50 m3
Mepikd ZUVoAo : 787,00 m?
>TpoyyuAonoinon : 13,00 m®
Mpoeivouevn NoooTNTA : 800,00 m3
8 KaTaoKeur OUPNUKVWREVOU avaxmuaTog and uAkd nou £Xouv NPpookouIodEi eni Tonou A.T.B-2 m3
MAatu pEua OpeoTiddacg :
PHIMA 1 - MHKOZ 80,00m
(5,00+20,00)*5,00%0,50*50,00= 3.125,00 m?®
50,00%17,00%1,00= 850,00 m?
PHIMA 2 - MHKOZ 40,00m
(5,00+20,00)*5,00%0,50*%40,00= 2.500,00 m?®
40,00%17,00%1,00= 680,00 m?
PHIMA 3 - MHKOZ 50,00m
(5,00+20,00)*5,00%0,50*50,00= 3.125,00 m?®
50,00%17,00%1,00= 850,00 m?
PHIMA 4 - MHKOZ 90,00m
(5,00+20,00)*5,00%0,50*90,00= 5.625,00 m?®
90,00*17,00*1,00= 1.530,00 m?®
PHIMA 5 - MHKOZ 40,00m
(5,00+20,00)*5,00%0,50%40,00= 25.000,00 m?®
40,00%17,00%1,00= 680,00 m?
lpavn avaxwudtwv
1250%5,00%7,00%0,80*0,50= 17.500,00 m?
1050%5,00%7,00%0,80*0,50= 14.700,00 m3
Mepikd ZuUvolo : 76.165,00 m3

Addn, MoAid, AAsnoxwpi, ABIEAAa AiduuoTeiyou :
lepioxn Nadng.




AlaToun} avakaTaokeurg avaxwuarog: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 * 0,5
= 13,50 AapBaverar 19,00 p2 yia prikog 100,00 p. = 19,00 * 100,00
Mepioxn AGdng TapdAAnAa ue Tov EpuBpotréTtauo.

AlaToun avakaTaoKeung avaxwuaTog: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 * 0,5
= 13,50 AapBaverar 19,00 p2 yia yrikog 200,00 p. = 19,00 * 200,00

A6 AGdn Tpog MeTatadeg oTov EpuBpomrértapo.

Opaluon avaxwuarog prkoug 50 .

Emixwon Bdong og BaBog 1 p. kai guvappoyng TTaAaiou - véou
avaxwparog: 50,00 * 12,00 * 1,00 =

15,00 * 12,00 * 2 =

AloToun avakaTaokKeung avaxwuaTog: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 =
27,00 AauBéverar 30,00 u2 yia pAkog 50,00 . = 30,00 * 50,00 =
AvTtAiooTdoio A10.

AloToun} avakaTaokeurg avaxwuarog: (6,00 + 12,00)/2 * 4,00 * 0,5
= 18,00 p2, AapBaverar 24,00 u2 yia pkog 500,00 p. = 24,00 *
500,00 =

AlaToun 0AIKAG avaKATOOKEUAG avaxwuaTog: (6,00 + 12,00)/2 *
4,00 = 36,00 p2, AappBaverar 40,00 y2 yia prikog 200,00 y. = 40,00 *
200,00 =

Emixwon pdong og BdBog 1 p. kai ouvappoyng TTaAaiou - véou
avaywpuartog: 200,00 * 12,00 * 1,00 =

20,00 *12,00* 2 =

A6 MoéMdG Tpog MeTagddec.

©paulon Kal avOKATAOKEUR avaXwPaTog Urikoug 70 .

AlaToun avakaTaokeung avaxwuatog: (6,00 +14,00)/2 *4,00 =
40,00 p2 Aappaveral 45,00 p2 yia pyrikog 70,00 y.= 45,00*70,00 =
>uvappoyn pe moAaid avaxwua: (6,00 + 14,00)/2 * 4,00 * 0,5 =
20,00 p2 yia prkog 12,00 p. = 20,00 * 10,00 * 2 =

Emixwon pdong og BéBog 1 . yia pyrikog 70 y.: 70,00 * 14,00 * 1,00

2710 AAETTOXWPI, KATW OTTO GTPATIWTIKO TTAPATAPIO.
AlaToun} avakaTaokeurg avaxwuarog: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 * 0,5
= 13,50 AauBaverar 19,00 p2 yia unkog 600,00 p. = 19,00 * 600,00

Zuvappuoyr pe maAaid avaxwua: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 * 0,5 =
13,50 p2, AapBdverar 15,00 p2 yia pikog 12,00 y. kai yia 2
ouvappoyég = 15,00 *12,00*2* 2 =

Opauon avayxwuaTtog pikoug 600 p.

Emixwon Bdong o€ BaBog 1 y. yia guvoAiké pAkog 600 u.: 600,00 *
12,00 * 1,00 =

AloToun avakaTaoKeung avaxwuaTog: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 =
27,00 yia pAkog 600,00 y. = 27,00 * 600,00 =

210 Aédn, kK&Tw a1d TOV OIKIOUO.

Opauon avaxwuarog prkoug 50 .

Zuvappuoyr pe maAaid avaxwua: (6,00 + 12,00)/2 * 4,00 * 0,5 =
18,00 p2, AapBdverai 20,00 p2 yia pyikog 12,00 y. = 20,00 * 12,00 *
2=

AloToun} avakaTaoKeung avaxwuarog: (6,00 + 12,00)/2 * 4,00 =
36,00 yia prikog 50,00 p. = 36,00 * 50,00 =

Emiywon pdong oe Bé6og 1 Y. yia cuvoAikéd prikog 50 y.: 50,00 *
12,00 * 1,00 =

>1nv ABSEAG, KéTw atrd TOV OIKIOYO.

Opauon avaxwuaTtog pAkoug 200 w.

Zuvappuoyr pe maAaid avaxwua: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 * 0,5 =
13,50 p2, AapBdverai 15,00 p2 yia yikog 10,00 y. = 15,00 * 10,00 *
2=

Emixwon pdong og BdBog 1 y. yia pyrikog 200 u.: 200,00 * 12,00 *
1,00 =

m3

1.900,00

m3

3.800,00

3
600,00 M

360,00 m?
1.500,00 M

m?
12.000,00

m3

8.000,00

3
2.400,00 M
480,00 m?

3
3.150,00 "

3
480,00 M

3
980,00 M

m3

11.400,00

m?3
720,00

3
7.200,00 M

3
16.200,00 M

m3

480,00

3
1.800,00 M

3
600,00 M

m3

300,00

3
2.400,00 M



AloToun avakaTaoKeung avaxwuaTog: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 =
27,00 p2 Aappaverar 30,00 p2 yia prikog 200,00 p. = 30,00 * 200,00

ATT6 [MoAId TTpoc AAETTOXWPI, OTO AVTAIOOTATIO.

AloToun} avakaTaokeung avaxwuarog: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 =
27,00 p2 Aappaverar 32,00 p2 yia pikog 150,00 p. = 32,00 * 150,00

Emixwon Bdong o€ BdBog 1 p. yia pyrikog 150 u.: 150,00 * 12,00 *
1,00 =

Opauon 2ou avaxwuaTog prRkoug 170 .

AloToun} avakaTaokKeung avaxwuarog: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 =
27,00 yia pAkog 170,00 p. = 27,00 * 170,00 =

Emixwon pdong og BdBog 1 y. yia pyrikog 170 p.: 170,00 * 12,00 *
1,00 =

AloToun avakaTaoKeUng avaxwuaTog: (6,00 + 12,00)/2 * 4,00 * 0,5
= 18,00 AapBaveral 24,00 p2 yia prikog 500,00 p. = 24,00 * 500,00

2uvappoyég pe TaAaid avaywuara: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 * 0,5 =
13,50 p2, AapBdverai 15,00 p2 yia pikog 15,00 y. = 15,00 * 15,00 *
2*3=

AvTtAiooTdaio A9.

Opauvon avaxwuatog prkoug 250 .

AloToun avakaTaoKeung avaxwuaTog: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 =
27,00 AapBaveral 27,00 p2 yia prikog 250,00 p. = 27,00*250,00=
Emixwon pdong og BdBog 1 p. yia prikog 250 y.: 250,00 * 12,00 *
1,00 =

AlaToun} avakaTaokeurg avaxwuarog: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 * 0,5
= 13,50 AauBaverar 15,00 p2 yia ynkog 70,00 p. = 15,00 * 70,00 =

2uvapuoyég pe TaAaid avaywuara: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 * 0,5 =
13,50 p2, AapBdverai 15,00 p2 yia yfikog 12,00 y. = 15,00 * 12,00 *
2*2=

21nv mepioxn TnG MoMidg atré Addn.

AlaToun avakaTaoKeung avaxwiuaTog: (6,00 + 12,00)/2 * 3,00 * 0,5
= 13,50 AapBaverar 19,00 p2 yia prikog 900,00 p. = 19,00 * 900,00

Mepikd Zuvolo : 137.950,00

Mayyadi nepioxiic Afjuou Sou@liou

©¢on 1
((4,00+2,00)/2)*4,00%¥200*1,5=
©¢an 2
((13,00+5,00)/2)*4,00%20=
((4,00+2,00)/2)*4,00%40%1,5=
Opuyua
((20,00+10,00)/2)*1,50*40=
©¢on 3-4
((11,00+5,00)/2)*3,00%10=
Opuyua
((30,00+20,00)/2)*2,50*60=
©¢on 5
((6,00+3,00)/2)*1,50%300*1,5=
Opuyua

15,00*60*2,00=

©¢an 7-8-9
((9,00+5,00)/2)*2,00%¥500*1,5=
©¢on 10
((4,00+1,00)/2)*3,00%¥50%1,5=

m3

6.000,00

m3

4.800,00

3
1.800,00 M

3
459000 "

3
2.040,00 M

m3

12.000,00

m3

1.350,00

3
6.750,00 "

3
3.000,00 M

m3

1.050,00

m3

720,00

m3

17.100,00

3.600,00 m?®

720,00 m?
720,00 m3

900,00 m3
240,00 m3
3.750,00 m?®
3.037,50 m?®
1.800,00 m?®
10.500,00 m?®

562,50 m?



©¢on 11

((2,50+1,00)/2)*1,50%150*1,5= 590,63 m?
©¢on 12
((4,00+2,00)/2)*2,00%150*1,5= 1.350,00 m?
©¢on 14
((6,00+2,00)/2)*6,00*30*1,5= 1.080,00
Mepik6 ZUvolo : 28.850,63 m3

EpuBponorduocg nepioxn M.Aspeiou Zou@liou
Bopeio Tunpa (pnypa)

((11,00+5,00)/2)*3,00%200= 4.800,00 m?
Bopelo Tunua (anokataoTacn-uneplywan)
(((11,00+5,00)/2)*3,00-((6,00+4,00)/2)*2,00)*200*1,50= 4.200,00 m?
NoTIO TUAKA (priypa)
((12,00+5,00)/2)*3,50%230= 6.842,50 m3
NOTIO TUNWa 1 (anokaTtaoTaon-unepUyYwan)
(((11,00+5,00)/2)*3,00-((9,00+4,00)/2)*2,50)*100*1,5= 1.162,50 m?
NOTIO TUNAKa 2 (anokaTaoTaon-unepuywan)
(((11,00+5,00)/2)*3,00-((9,00+4,00)/2)*2,50)*500*1,5= 5.812,50 m?3
Mepikd Zuvolo : 22.817,50 m3
Mepikd ZUVoAo : 265.783,13 m?
>Tpoyyulonoinon : 4.216,88 m>
Mpoeivouevn NoooTNTA : 270.000,00 m3
9 EniXGOEIG 0PpUYHATWV PE NPOIOVTA EKOKAPOV XWPIG 1I51aiTEPEG aNAITAOEIC CUNNUKV®WONG A.T.B-3 m3
Addn, MoAia, AAsnoxwpi, ABI€AAa Aiduuoreixou :
Ano Addn npog MeTa&adeg aTov EpubpondTapo.
KpaTrpag diacTdcswv 50,00 * 50,00 * 8,00 = 20.000,00 m?
>1n Aadn, KaTw ano Tov OIKIOUO.
KpaTrpag diacTdcswv 50,00 * 50,00 * 5,00 = 12.500,00 m?
Mepikd ZUVoAo : 32.500,00 m?
>TpoyyuAonoinon : 2.500,00 m?
Mpoeivouevn NoooTNTA : 35.000,00 m3
10 MeTa@opEg PE auTokivnTo di1a pEcou 0dwv kaAng BatoTntag - YépauAik®v Epyaciov A.T.B-4 m3km

MAatu pEua OpeoTidadacg :

KabBapiopoi KoiTwv noTauwy 1 peUUATwY ano Qeptd uAikd, 1 anoppiuuara, Me Tnv
POPTWON TWV MPOIOVTWV i QUTOKIVITTOU Kal TNV UETAPOPA OTOV XWPO anobeong
n andpoiwnc o€ ornoiadnnoTe andoTaon

6.300,00 6,00 km 37.800,00 m3km
KaBapiopoi KoITwv noTauwy 1 pEULATWY ano autopur)
BAdoTnon

6.750,00 12,00 km 81.000,00 m3km

Mepikd Zuvolo : 118.800,00 m3km

Addn, MoAid, AAenoxwpi, ABOEAAa AidupoTeixou :
(300,00 u3) * 46,00 km = 13.800,00 m3km

Mepikd Zuvoho : 13.800,00 m3km

Mayyadi nepioxiic Afjuou Sou@liou

©¢on 3-4

OdooTpwaia

((7,00+6,00)/2)*0,50*150*17,30= 8.433,75 m3km
©¢on 6

0doaTpwaoia

((8,50+7,00)/2)*0,70*40*13,80= 2.994,60 m3km




©¢on 13

0doaTpwaoia
((6,00+5,00)/2)*0,50*30*13,10= 1.080,75 m3km
Mepiko JUvoho : 12.509,10 m3Kkm
MepIkO ZUVOAO : 145.109,10 m3km
>TpoyyuAonoinon : 4.890,90 m3km
Mpoeivouevn NoooTNTA : 150.000,00 m3km
11 MeTa@opig e auTokivinTo dia pécou 0dwv kKaAng BardTnrac - Epyaciov odonoliag A.T.B-5 m3km
MAatu pgua OpeoTiadacg :
TEVIKEG EKOKAPEC OE £0apoc yaiwdes -NUIBPaxywoeq
31.265,00 6,00 km 187.590,00 m3km
Adveia OpavoTwv enidekTwv uAikwv daveloBalduwv Karnyopiac E4
7/6.165,00 20,00 km 1.523.300,00 m3km
YnoBaon odooTpwoiag peraBAnTou nayous
405,00 89,00 km 36.045,00 m3km

Mepikd Z0voho : 1.746.935,00 m3km

Addn, MoAid, AAenoxwpi, ABOEAAa AidupoTeixou :
(87.000,00 u3 + 5.800,00 u3) * 46,00 km = 4.,268.800,00 m3km
Mepikd ZUvoro : 4.268.800,00 m3km

EpuBponorduocg nepioxn M.Aspeiou Zou@liou
Bopeio Tpnpa (pnypa)

((11,00+5,00)/2)*3,00*200*53,50= 256.800,00 m3km
Bopelo Tunua (anokataoTacn-uneplywan)
(((11,00+5,00)/2)*3,00-((6,00+4,00)/2)*2,00)*200*53,50= 149.800,00 m3km
NoTIO TUAKA (priypa)
((12,00+5,00)/2)*3,50*230*53,50= 366.073,75 m3km
NOTIO TUNWa 1 (anokataoTaon-unepUyYwan)
(((11,00+5,00)/2)*3,00-((9,00+4,00)/2)*2,50)*100*53,50= 41.462,50 m3km
NOTIO TUAKa 2 (anokaTaoTaon-unepuywan)
(((11,00+5,00)/2)*3,00-((9,00+4,00)/2)*2,50)*500*53,50= 207.312,50 m3km

Mepikd TUvoho : 1.021.448,75  m3km

Mayyadi neproxnc Anuou Sou@Aiou

©¢on 1

((4,00+2,00)/2)*4,00*200*19,90= 47.760,00 m3km
©¢an 2

((13,00+5,00)/2)*4,00*20*19,40= 13.968,00 m3km
((4,00+2,00)/2)*4,00%50%19,40= 11.640,00 m3km
Opuyua

((20,00+10,00)/2)*1,50*40*19,40= 17.460,00 m3km
©¢on 3-4

((11,00+5,00)/2)*3,00*10*18,30= 4.392,00 m3km
Opuyua

((30,00+20,00)/2)*2,50*60*18,30= 68.625,00 m3km
©¢on 5

((6,00+3,00)/2)*1,50*300*16,00= 32.400,00 m3km
Opuyua

15,00*60*2,00*16,00= 28.800,00 m3km
©¢an 7-8-9

((9,00+5,00)/2)*2,00%500%15,00= 105.000,00 m3km
©¢on 10

((4,00+1,00)/2)*3,00%50*13,50= 5.062,50 m3km
©¢on 11

((2,50+1,00)/2)*1,50%150%13,60= 5.355,00 m3km
©¢on 12

((4,00+2,00)/2)*2,00*150*14,10= 12.690,00 m3km



©¢on 14

((6,00+2,00)/2)*6,00*30*15,10= 10.872,00 m3

km

Mepikd Zuvolo : 364.024,50

m3km

MepIkO ZUVOAO :
>Tpoyyulonoinon :

7.401.208,25 m?
48.791,75 m®

Mpoeivouevn NoooTNTA : 7.450.000,00 m
12 NpopnOsia FuviBn daveiwv uhik®v Katnyopiag E2 éwg E3 A.T.B-6 m®
Addn, lMolia, AAsnoxwpi, ABIeAAa Aiduporteixou :
AapBaveral wg n diagopd avayeoa o enixwaon Kal EKoKagn: 25 000.00 m>
142.000,00 + 35.000,00 - 102.000,00 = !
MooooTd 10% akataAMnAwV Npog nixwon: 7.500,00 m?
Mepiko SUVOAO : 82.500,00 m?
EpuBponorduocg nepioxn M.Aspeiou Sou@Aiou
Bopeio Turpa (priypa)
((11,00+5,00)/2)*3,00*200= 4.800,00 m?
Bopelo Tunua (anokataoraon-uneplywan)
(((11,00+5,00)/2)*3,00-((6,00+4,00)/2)*2,00)*200= 2.800,00 m3
NoTIO TURMa (priyua)
((12,00+5,00)/2)*3,50*230= 6.842,50 m?3
NoOTIo TUAKa 1 (anokaraoTaon-unepUywan)
(((11,00+5,00)/2)*3,00-((9,00+4,00)/2)*2,50)*100= 775,00 m3
NOTIO TUKa 2 (anokaTtaoTaon-unepUywan)
(((11,00+5,00)/2)*3,00-((9,00+4,00)/2)*2,50)*500= 3.875,00 m3
Mepikd ZUvoAo : 19.092,50 m?
Mayyadi nepioxnc Arjpou Sou@Aiou
©¢on 1 ((4,00+2,00)/2)*4,00*200= 2.400,00 m3
Oton 2 ((13,00+5,00)/2)*4,00%20= 720,00 m3
((4,00+2,00)/2)*4,00%40= 480,00 m3
Opuypa ((20,00+10,00)/2)*1,50*40= 900,00 m3
Oton 3-4 ((11,00+5,00)/2)*3,00%¥10= 240,00 m3
Opuypa ((30,00+20,00)/2)*2,50*60= 3.750,00 m3
©ton 5 ((6,00+3,00)/2)*1,50%300= 2.025,00 m3
Opuypa 15,00*60*2,00= 1.800,00 m3
©¢on 7-8-9 ((9,00+5,00)/2)*2,00*500= 7.000,00 m3
©¢on 10 ((4,00+1,00)/2)*3,00%50= 375,00 m3
O¢on 11 ((2,50+1,00)/2)*1,50*150= 393,75 m3
O¢on 12 ((4,00+2,00)/2)*2,00*150= 900,00 m3
Oton 14 ((6,00+2,00)/2)*6,00%30= 720,00 m3
MepikO ZUVOAO : 21.703,75 m?
Mepikd ZUVOAO : 123.296,25 m?3
>Tpoyyuhonoinon : 1.703,75 m3
Mpogivopevn NoodTNTA : 125.000,00 m3
13 Adaveia 0pauoT®V eNIAEKTOV UAIKGOV daveioBaldauwv Kartnyopiag E4 A.T.B-7 m®
MAatu pgua OpeoTiadacg :
Ano ApBpo 5.01 76.165,00 m3
MepikO ZUVOAO : 76.165,00 m?3
>Tpoyyuhonoinon : 35,00 m®
Mpogivopevn NoodTNTA : 76.200,00 m3



14 YnéBaon 0dooTpwaiag HETaBANTOU NAYXOUG A.T.B-8 m’

MAaru pgua OpeoTiadac :
PHIMA 1 - MHKOZ 80,00m

5,00%0,30*50,00= 75,00 m3
PHIMA 2 - MHKOZ 40,00m
5,00%0,30%40,00= 60,00 m3
PHIMA 3 - MHKOZ 50,00m
5,00%0,30*50,00= 75,00 m3
PHIMA 4 - MHKOZ 90,00m
5,00%0,30*90,00= 135,00 m3
PHIMA 5 - MHKOZ 40,00m
5,00%0,30%40,00= 60,00 m3
Mepiko ZuUvolo : 405,00 m3

Addn, MoAid, AAsnoxwpi, ABIEAAa AiduuoTeiyou :

Mepioxr AGdng.
130,00 * 6,00 * 0,20 = 156,00 m3
Mepioxny AGdng napaiAnAa pe Tov EpubponoTapo.
230,00 * 6,00 * 0,20 = 276,00 m3
Ano Aadn npog MeTa&adeg oTov EpubponoTapo.
70,00 * 6,00 * 0,20 = 84,00 m3
AvTAiogTdoio A10.
220,00 * 6,00 * 0,20 = 264,00 m3
Ano NoNa npog MeTa&adec.
90,00 * 6,00 * 0,20 = 108,00 m3
210 AAenoxwpl, KATw and aTpaTiwTIKO NApaATrpIo.
1240,00 * 6,00 * 0,20 = 1.488,00 m3
21N Aadn, KATw ano Tov OIKIGKO.
74,00 * 6,00 * 0,20 = 88,80 m3
2nv ABOENAG, KATW ANO TOV OIKIOHO.
220,00 * 6,00 * 0,20 = 264,00 m3
Ano MoAid npog AAenoxwpl, 0To avTAlooTaalo.
910,00 * 6,00 * 0,20 = 1.092,00 m3
AvTAiogTdaaoio A9.
368,00 * 6,00 * 0,20 = 441,60 m3
Ztnv nepioxn Tng MoAidg ano Aadn.
930,00 * 6,00 * 0,20 = 1.116,00 m3
Mepiko ZUvolo : 5.378,40 m3
Mepikd ZUVoAo : 5.783,40 m?
ZTpoyyuAonoinon : 416,60 m>
Mpogivolevn NogoTNTA : 6.200,00 m3
15 AiBoppinég npooTaciag koiTng kai npavwv. Me AiBoug Aatopsiou, Bapoug 5 £wg 20 kg A.T.B-9 m3
Addn, MoAid, AAsnoxwpi, ABOEAAa AidupoTeixou :
21N Aadn, KATw ano Tov OIKICKO.
©palon avaxwuaTog urikoug 50 J., enéuBacn yia pnkog 15 p.
EKATEPWOEV TOU priyHaToc.
80,00 * 6,00 * 0,50 * 1/2 = 120,00 m3
MepikO ZUVOAO : 120,00 m3
>Tpoyyulonoinon : 30,00 m?®

Mposivouevn NnoooTnTa : 150,00 n®



16 A1Boppinéc npooTaciac KoiTnG Kal npavav pe AiGoug Aatopsgiou Bapoucl00 - 200 kq A.T.B-10 m3

Addn, MoAia, AAsnoxwpi, ABOEAAa AidupoTeixou :

>Tn Aadn, KaTw ano Tov OIKICUO.

©palon avaxwuaTog urikoug 50 J., enéuBacn yia pnkog 15 p.
EKATEPWOEV TOU priyHaToc.

80,00 * 6,00 * 0,50 * 1/2 = 120,00
Mepikd ZUvoAo : 120,00 m?
ZTpoyyuAonoinon : 30,00 m?®
Mpoeivouevn NoodTNTA : 150,00 n®
17 Ekpilwon peyalwv JEvEpmv NEPIPNETPOU KOopHoU and 0,31 péxpl 0,60 m A.T.B-11 TEU

Addn, MoAid, AAsnoxwpi, ABIEAAa AiduuoTeiyou :

noooTNTA KAT ' €KTiUNON 200 Ty
Mepikd ZUVoAo : 200,00 ®
>TpoyyuAonoinon : 0,00 m®
Mpoeivouevn NoooTNTA : 200,00 m?®
AAeE/noAn 04/08/2021
EOEQPHGOH
AAe&/noAn 03/08/2021 H MNPOIZTAMENH
H ZYNTAZAZA Tu. Aopwv MepiBaAovTog
Mobaoyou Avva MAYPAKH XPIZTINA
MoA.Mnx/koc TE pe A'B MoA Mny/kog pe A'B

Wnelokd vrtoyeypoupévo and
CHRISTINA MAVRAKI

Huepounvia: 2021.11.08 07:45:42
EET

Actia: MPQTOTYNO
Témnog: AAEZANAPOYMOAH
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